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Mounting instructions
Montageanleitung
Consignes d’installation
Montagevoorschrift
Instrucciones de montage
Istruzioni di montaggio
Manual de montagem
Odnyieg cuvappoyng
Montageforeskrifter
Instrukcja montazu
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VIHCTRYKUMS MO COOPKE M YCTAOHOBKE
Ndévod k montdzi

Nd&vod na montdz

Szerelési eldirds

Montaj kilavuzu

Instructiuni de montaj

Bia3iBK MO MOHTOKI

VIHCTPYKLMIM 30 MOHTOK
REBOHAE

Fehic vt

Need help?

Scan the QR-code to find
the installation movie on
YouTube:

www.vogels.com for more information



A Impor’ra nt Before mounting the wall mount, first read the warnings at the back of the supplied parts list
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- Wichtig

- Important

- Belangrijk

- Importante

- Importante

- Importante

- ZNUavTIKO

- Viktigt

-Uwaga

- BaxHo

- Dulezité

- Dolezité

- Fontos

(separate card).

Lesen Sie vor der Montage des Wandhalters zuerst die
Warnhinweise auf der RUckseite der mitgelieferten Teileliste
(getrennte Karte).

Avant de procéder au montage du support mural, lisez les
avertisements au dos de la liste de piéces fournie (fiche
séparée).

Lees voordat u de wandsteun bevestigt de
waarschuwingen op de achterzijde van de meegeleverde
onderdelenlijst (aparte kaart).

Antes de montar el soporte de pared, lea las advertencias
al dorso de la lista de piezas suministrada (en una ficha
aparte).

Prima di montare il sistema di fisaggio a parete, leggere

le avvertenze sul retro dell’elenco dei pezzi forniti (scheda
separata).

Antes de montar o suporte de parede, primeiro leia as
adverténcias na parte de trds da lista de pegas fornecida
(cartdo separado).

Mpiv atré Tn oTepEwaon TNG ETTITOIXNG BAONG, KAT apXnv
SIaBAaTE TIG TIPOEIBOTIOINCEIG GTO OTTIOBOPUAAO TOU
TIaPEXOMUEVOU KATAAGYOU £EapTNUATWY (§EXWPIOTH KAPTQ).
Fore montering av vaggfastet I&ser du varningarna pé
baksidan av den medféljande artikellistan (separat kort).
Przed montazem uchwytu Sciennego przeczytaé
ostrzezenia na odwrocie dostarczonej listy czesci
(oddzielna karta).

MNMepea HOYOAOM MOHTAXKA HOCTEHHOTO KPOHLLTENHA
PEKOMEHAYETCSI CHOYAAQ MPOYUTATE MPEAYMPEKASHMS,
PACMOAONKEHHBIE HO OBPATHOM CTOPOHE MPUAQraemMon
KOMMAEKTaLMM (HQ OTAEABHOM AUCTE).

Pfed montd&zi drzdku na zed si prectéte upozornénina
zadni strané seznamu dilt (zvI&stni karta).

Pred mont&zou ndstenného drziaka si najskér precitajte
vystrahy na zadnej strane doddvaného zoznamu dielov
(samostatny harok).

A falitarté felszerelése eltt olvasa el a mellékelt
alkatrészlista hatuljan 1evé figyelmeztetéseket (kldn kartya).

R

RO - Important

UK - BaxAauso

- Onemli

BG - BaxHoO
JA -BE
H - EREL

Duvar montesini monte etmeden énce, (ayn kart olarak)
verilen parca listesinin arkasinda bulunan uyariar okuyun.
Inainte de a monta suportul de perete, cititi toate
avertismentele de pe spatele listei de piese furnizate (foaie
separatd).

MepLu HiXk MOHTYBATU HOCTIHHUIM KPOHLLTENH, MOOYUTANTE
nonepeAXeHHs Ha 3B0POoTi creurdikaLi (oOkpema KapPTKa).
Mpean MOHTMPAHE HAO KOH3OAATA 3a CTEHA, MpoYeTeTe
NPeAyNPEXASHUITA HA MbPOA HO AOCTABEHMS CMINCHK C
4acTU (OTAEAHA KAPTA).
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1.1 Screw the upper part of the strips (C) onto the TV.

DE - Schrauben Sie den oberen Teil der Leisten (C) an das Fernsehgerdt.
FR - Visez la partie supérieure des barrettes (C) sur le téléviseur.
NL - Schroef het bovenste gedeelte van de strips (C) vast op de tv.
ES - Atornille la parte superior de las tiras (C) al televisor.

IT - Awvitare la parte superiore delle staffe (C) sulla TV.

PT - Aparafuse a parte superior das tiras (C) ao televisor.

EL - BidwoTe 10 Avw PEPOG Twv Awpidwv (C) eTTavw oTnv TNAEdpao.
SV - Skruva fast den dvre delen av skenorna (C) i TV:n.

PL - Przykre¢ gérng czes¢ paskdw (C) do telewizora.

RU - MpUKpyTUTE BEPXHIOK YOCTb MAQHOK (A) K TEAEBU30PY.

CS - Prisroubujte horni st list (C) k televizoru.

SK  -Hornu ¢ast pasov (C) priskrutkujte na televizor.

HU - Csavarozza a tartélemezek (C) felsé részét a TV-készUlékre.

TR - Seritlerin Ust kismini (C) TV'ye sabitleyin.

RO - Fixati cu suruburi partea superioard a benzilor (C) pe TV.

UK - MPUrBMHTITb BEPXHIO YOCTUHY NAQHOK (C) AO TEAEBI3OPA.

BG - 3aBuiTe ropHaTa YaCT Ha AeHTUTe (C) HO TEAEBM3OPA.

JA -ZKUYT (C) O FEZETLEICRIIEDT B,

H - RiZEREERS (O WINETRIB N Lo




e Depending on the screen size:
adapt the strip length to fit the mounting hole pattern.

DE - Je nach BildschirmgréBe: Passen Sie die Leistenldnge so an, dass sie zum Lochmuster ~ CS - Podle velikosti obrazovky: upravte délku list tak, aby odpovidala rozte¢i montdznich
passt. otvoru. )

FR - Enfondion de la faille de I'écran, adaptez la longueur de la barrette en fondiondu  SK - Podla velkosti obrazovky: dizku pdsov prispdsobte tak, aby zodpovedala vzoru
gabarit de montage. montdznych dier.

NL - Afhankelijk van de schermgrootte: stem de lengte van de strip af op de montage- HU - A képernyd méretétd| fuggden: dliitsa be a tartdlemez hosszat, hogy illeszkedjen a
openingen. r6gzitd furatokhoz.

ES - Dependiendo del tamano de la pantalla: adapte la longitud de la tira para TR - Ekran boyutuna bagli olarak: Serit uzunlugunu, montaj deliginin sekline gére
ajustarse al patrén del orificio. yyorloy[n. : ) o ) ) )

IT - Aseconda del formato dello schermo: adattare la lunghezza delle staffe perché RO -Infunctie de dimensiunea ecranului: ajustati lungimea benzilor pentru a
combacino con il modello dei fori di fisaggio. corespunde configuratiei orificiilor de montare.

PT - Dependendo do tamanho do ecré: Adapte o comprimento da tira parase ajustar UK - B 30A@KHOCTi BiA pO3MIDY ©KPAHY: BIADETYAIONTE AOBKIHY MACHOK BIATIOBIAHO AO
Qo padr@o do orificio de monTogem. PO3TALLYBAHHS .MOHTAXKHMX OTBOPIB. ;

EL - Avahoya pe To péyeBog TS 086vNG: TIPOGAPHBOTE To PAKOS TG AwpIBAC £T01 WOTE Vel BG - B 30BMCMMOCT OT pa3Mepa HA EKPAHA: PENYAVPAINTE ABAKUHATA HO ASHTUTE, 30 AQ

SV - Beroende pd skarmens storlek: anpassa skenléngden sé& att den passar - — PRSI b, WO/~ Ic 5240, v & °
monferingshdlon. © H -AREANTE BEREARE, SRELNMCENT,

PL - W zaleznosci od rozmiaru odbiornika: dostosuj dtugosc paskdw tak, aby pasowata
do rozmieszczenia otwordw montazowych.

RU - B 30BMCHMOCTM OT PO3MEPOB SKPAHA: OTRENYAUPYITE AAMHY MACHOK B
COOQTBETCTBMN C PACMOAOKEHNEM MOHTAKHBIX OTBepCTI/II7I.
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1.2 Screw the lower part of the strips (C) onto the TV.

DE -Schrauben Sie den unteren Teil der Leisten (C) an das Fermnsehgerdt.
FR - Visezla partie inférieure des barrettes (C) sur le téléviseur.

NL - Schroef het onderste gedeelte van de strips (C) vast op de tv.
ES - Atornille la parte inferior de las tiras (C) al televisor.

[T - Avvitare la parte inferiore delle staffe (C) sulla TV.

PT - Aparafuse a parte inferior das tiras (C) ao televisor.

EL - BidwoTe 10 KATW PEPOGS TV Awpidwy (C) eTTavw aTtnv TnAedpaon.
SV - Skruva fast den nedre delen av skenorna (C) i tvin.

PL - Przykre¢ doing cze$¢ paskdw (C) do telewizora.

RU - MPpUKPYTUTE HXKHIOIO HOCTb MAQHOK (A) K TEASBM3OPY.

CS - Prisroubujte dolni ¢ast list (C) k televizoru.

SK  -Spodnu ¢ast pdsov (C) priskrutkujte na televizor.

HU - Csavarozza a tartélemezek (C) alsod részét a TV-készUlékre.

TR - Seritlerin alt kismini (C) TV ye sabitleyin.

RO - Fixafi cu suruburi partea inferioard a benzilor (C) pe TV.

UK - TTPUIBMHTITH HUYKHIO HOCTUHY NAQHOK (C) AO TEAEBI3OPA.

BG - 3aBuinte AOAHATA HACT Ha AeHTUTE (C) HO TeAEBM3OPA.

JA -ZRUYT (C) OFEZTLEICRY IEHT B,

ZH -RIRERERS (C) WIRERITEIRMN L.
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2 Drill the center hole and screw the wall mount (A)

onto the wall. po not fully tighten bolt N yet.

DE - Bohren Sie das mitflere Loch und schrauben Sie den Wandhalter (A) an die Wand. CS - Vyvrtejte stiedovy otvor a piisroubujte ndsténnou jednotku (A) na
Ziehen Sie Schraube N noch nicht ganz fest. sténu. Sroub N zatim zcela nedotahujte.

FR - Forezle trou central et visez le support mural (A) sur le mur. SK - Vyvftajte stredovd dieru a ndstennd montdz (A) priskrutkujte na
Ne serrez pas encore la vis N & fond. stenu. Skrutku N zatial Gplne nezafahujte.

NL - Boor het gat voor de middelste montageopening en schroef de wandsteun (A) HU - Farja ki a ko&zépsé furatot, és csavarozza a fali tartdt (A) a falra.
vast op de wand. Draai de bout N nog niet volledig aan. Még ne hlizza meg teljesen az N csavart.

ES - Perfore el orificio central y atornille el soporte de pared (A) ala pared. TR - Orta noktadan bir delik agin ve duvar ayakligini (A) duvara sabitleyin.
No apriete por completo aln el tomillo (N). N civatasini hentiz tamamen sikmayin.

IT - Eseguire il foro centrale con un frapano ed avvitare il supporto (A) sulla parete. RO - Pradicati orificiul central siinsurubati suportul de perete (A) pe perete.
Per ilmomento aspettare a stringere completamente il bullone N. Nu sfréngeti incd surubul N complet.

PT - Abra o orificio central e aparafuse o suporte de parede (A) d parede. UK - BUCBEPAAUTE LLEHTPAABHIIA OTBIP T NPUIBUHTITE HOCTIHHUIA KPOHLUTENH (A) AO CTIHM.
Nd&o aparafuse ainda totalmente o parafuso N. He 3ararynte 60AT N NOBHICTIO.

EL - TpummoTe Tn peoaia oTrr Kal BISWOTE TNV eTTiToIKN Bdon (A) ETTAvVwW OTOV TOiXO. BG -Tpobuitte LEHTPAAHKS OTBOP M 30BMINTE KOH3OAATA 3a CTEHA (A) HO CTEHATA.
Mn oiyyete aképa T Bida N péxpr Tépua. Bce ole He 3aTsrante 60AT N AOKPAN.

SV - Borra mitthélet och skruva fast véiggféstet (A) pd véiggen. JA -EYF—RZREF. T =)L XTIV (A) ZEEIC XV IESHT B,
Dra inte &t bult N helt &n. RILR N BFRETFRICHDBRNE,

PL - Wywier¢ otwor centralny i przykre€ uchwyt (A) do Sciany. ZH - TERIEIETL, FARRMREEESR (A) RS E,
Nie dokrecajjeszcze catkowicie sruby N. HEHREREE (N) 227 %,

RU  -TpocsepAnTe LEHTPAABHOE OTBEPCTUE U MPUKPYTUTE HOCTEHHBIN KDOHLUTENH (A) K
cTeHe. [Toka He 3aTarnante 6OAT N MOAHOCTBIO.

6 %gel’sw
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2 Drill the center hole and screw the wall mount (A)
onto the wall. po not fully tighten bolt N yet.
DE - Bohren Sie das mittlere Loch und schrauben Sie den Wandhalter (A) an die Wand. CS - Vyvrtejte sttedovy otvor a pfisroubujte ndsténnou jednotku (A) na
Ziehen Sie Schraube N noch nicht ganz fest. sténu. Sroub N zatim zcela nedotahuite.
FR - Forezle trou central et visez le support mural (A) sur le mur. SK - Vyvftajte stredovd dieru a ndstennl montdz (A) priskrutkujte na
Ne serrez pas encore la vis N & fond. stenu. Skrutku N zatial Gplne nezatahujte.
NL - Boor het gat voor de middelste montageopening en schroef de wandsteun (A) vast ~ HU - Flrja ki a kdzépsé furatot, és csavarozza a fali tartdt (A) a falra.
op de wand. Draai de bout N nog niet volledig aan. Még ne hlzza meg teljesen az N csavart.
ES - Perfore el orificio central y atornille el soporte de pared (A) ala pared. TR - Orta noktadan bir delik agin ve duvar ayakligini (A) duvara sabitleyin.
No apriete por completo aln el tomnillo (N). N civatasini hentz famamen sikmayin.
IT - Eseguire il foro centrale con un frapano ed avvitare il supporto (A) sulla parete. RO - Pradicati orificiul central siingurubati suportul de perete (A) pe perete.
Per ilmomento aspettare a stringere completamente il bullone N. Nu sfréngetiincd surubul N complet.
PT - Abra o orificio central e aparafuse o suporte de parede (A) d parede. UK - BUCBEPAAUTE LLEHTPOABHMIM OTBIP TA MPUIBUHTITE HOCTIHHM KPOHLUTENH (A) AO CTIHW.
Nd&o aparafuse ainda totalmente o parafuso N. He 3ararymnte 60AT N NOBHICTIO.
EL - TpummoTe Tn peoaia ot Kal BISWOTE TNV eTTiTOIKN BAon (A) ETTAVW OTOV TOiXO. BG -Mpobuinte LEHTPAAHMS OTBOP M 30BUITE KOH3OAATA 3Q CTEHA (A) HO CTEHATA.
Mn oiyyete aképa T Bida N péxpr Tépua. Bce ole He 3atsranTte 60AT N AOKPAN.
SV - Borra mitthdlet och skruva fast véiggfastet (A) pd véggen. JA -V —RZEF UA—IL YTV (A) ZEEIC RV IESHT D,
Dra inte &t bult N helt &n. RILK N [FEETRICHEDH RN &,
PL - Wywier¢ otwor centralny i przykre€ uchwyt (A) do Sciany. ZH - fERIEAIEESTL, AR (A) RS E,
Nie dokrecaj jeszcze catkowicie sruby N. FARERIER (N) T2t

RU  -TpocBepAnTe LIEHTPOABHOE OTBEPCTUE U MPUKPYTUTE HOCTEHHBIN KPOHLITENH (A) K
cTeHe. [Moka He 3atarvBante 6OAT N MOAHOCTBIO.
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3 Position the wall mount (A) level and drill the left and
right hole. Tighten all three bolts (N).

DE - Richten Sie die Wandhalterwasserwaage (A) aus und bohren Sie das linke und das
rechte Loch. Ziehen Sie alle drei Schrauben (N) fest.

FR - Positionnez le support mural (A) de niveau et forez le trou gauche et droite.
Serrez les trois vis (N).

NL - Plaats de wandsteun (A) waterpas en boor het linker- en het rechtergat.
Draai de drie bouten (N) vast.

ES -Cologue el nivel del soporte de pared (A) y perfore el orificio izquierdo y derecho.
Apriete los tres tornillos (N).

T -Mettere alivello il supporto a parete (A) ed eseguire il foro destro e sinistro.
Stringere tutti e fre i bulloni (N).

PT - Posicione o nivel do suporte de parede (A) e abra o orificio esquerdo e direito.
Aperte todos os trés parafusos (N).

EL - TommoBetroTe opifdvTia Tnyv eTritoixn Bdon (A) kal TPUTTAGTE TNV apIoTEPN Kal Tn degId oTTr.

Zigte Ka TIG TPEIG Bideg (N).
SV - Placera vaggféstet (A) i nivé och borra det hdgra och vanstra hdlet,
Dra &t alla tre bultar (N).
PL - Wypoziomuj uchwyt scienny (A) i wywieré otwory z prawej i lewej strony.
Dokre¢ wszystkie trzy sruby (N).
RU - YCTQHOBUTE YPOBEHb HOCTEHHOIO KPOHLUTEMHA (A) 1 NPOCBEPAUTE ASBOE 1 MPABOE
otBepcTusl. 3ataHute Bce Tpu 6oata (N).

CS

SK

HU

R

- Umistéte ndsténnou jednotku (A) do vodorovné polohy a vyvrtejte
otvory vlevo a vpravo. Utdhnéte véechny tfi srouby (N).
- NastennU montdz (A) umiestnite vodorovne a vyvitajte lavad a
pravy dieru. Utiahnite vietky tri skrutky (N).
- Allitsa vizszintbe a fali tartét (A), és farja ki a bal és a jobb furatokat.
Szoritsa meg a hdrom csavart (N).
- Duvar ayaklidi (A) terazisini dUz bir sekilde konumlandinn ve sol/sag delikleri agin.
Ug civatay da (N sikin.

RO - Pozifionati suportul de perete (A) drept si practicati orificiul din sténga si din dre-

UK

BG

JA

ZH

Strangeti foate cele trei suruburi (N).

- BCTQHOBITL piBEHb HACTIHHOTO KPOHLITENHA (A) TA MPOCBEPAAITE AIBUIA TQ NPABUI
OTBOPM. 3ATArHITb YCi TPM 60ATM (N).

- PasnoaokeTe XOpU3OHTAAHATA MACCTUHA HO KOH30AATA 30 CTeHA (A) 1 Npobuite
AEBUSI U AECHMS OTBOP. 3aTerHete 1 Tpute 60ATa (N).

-UA—=IL XUV (A) LNIVDNBZE RS EHDNZHITZ.
3 RIRTDOMRILE (N) EffisD 2.

- EEHESR (A) KTERE, ARELIRGOMEL.
FFEX=RE (N)o

8 g\%gel’s“
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3 Position the wall mount (A) level and drill the left and
right hole. Tighten all three bolts (N).
DE - Richten Sie die Wandhalterwasserwaage (A) aus und bohren Sie das linke und das CS - Umistéte ndsténnou jednotku (A) do vodorovné polohy a vyvrtejte
rechte Loch. Ziehen Sie alle drei Schrauben (N) fest. otvory vlevo a vpravo. Utdhnéte viechny tfi srouby (N).
FR - Positionnez le support mural (A) de niveau et forez le trou gauche et droite. SK - NdstennG montdz (A) umiestnite vodorovne a vyvftajte lava a
Serrez les trois vis (N). pravu dieru. Utiahnite vietky tri skrutky (N).
NL - Plaats de wandsteun (A) waterpas en boor het linker- en het rechtergat. HU - Allitsa vizszintbe a fali tartét (A), és farja ki a bal és a jobb furatokat.
Draai de drie bouten (N) vast. Szoritsa meg a hdrom csavart (N).
ES - Coloque el nivel del soporte de pared (A) y perfore el orificio izquierdo y derecho. TR - Duvar ayakhdi (A) terazisini dUz bir sekilde konumlandinn ve sol/sag delikleri agin.
Apriete los tres tornillos (N). Ug civatay da (N sikin.
IT - Mettere alivello il supporto a parete (A) ed eseguire il foro destro e sinistro. RO - Pozifionatfi suportul de perete (A) drept si practicati orificiul din sténga si din dre-
Stringere tutti e tre i bulloni (N). apta.
PT - Posicione o nivel do suporte de parede (A) e abra o orificio esquerdo e direito. Strangeti toate cele trei suruburi (N).
Aperte tfodos os trés parafusos (N). UK - BCTOHOBITb PiBEHb HACTIHHOIO KPOHLUTEMHA (A) TA NPOCBEPAAITH AIBMIA TA MPABNI
EL - TommoBetrioTe opifdvTia Tnv eTritoixn Baon (A) kal TPUTTAGTE TNV apIOTEPH Kal Tn JegId oTTr. OTBOPM. 3ATrHITh YCi TPM 60ATM (N).
Z@igte ka TIG TPEIG Bideg (N). BG - Pa3anoAoxeTe XOpU3OHTAAHATA MACCTMHO HO KOH30AATA 30 CTeHA (A) 1 Nnpobuite
SV - Placera vaggfastet (A) i nivé och borra det hdgra och vénstra hélet. AEBUSI M ASCHUSI OTBOP. 3aTerHeTte v Tpute 6oata (N).
Dra &t alla tre bultar (N). JA -IA=)L XIUN (A) LRNILOAIEZ RS, LR DN EZRHITS,
PL - Wypoziomuj uchwyt $cienny (A) i wywier¢ otwory z prawej i lewej sfrony. 3 RIARTOMRILL (N) %D,
Dokre¢ wszystkie trzy sruby (N). ZH - RBEEESR (A) KERE, AEELINEBNIERTL.
RU - YCTQHOBUTE YPOBEHb HOCTEHHOIO KPOHLUTEMHA (A) 1 MPOCBEPAUTE AEBOE M MPABOE FEX=AMEE (N).

otBepcTusl. 3ataHute Bce Tpu 6oata (N).

Sg\i:tz:gel’é 9



| ,
MAX. MAX. ’
Em 'l'ﬂl_ S tz%
Il 2
LI | il

4 Hook the TV onto the wall mount (A).
If the VESA width of the TV is 100 mm: first move the level to the left/right.

DE - Haken Sie das Fernsehgerdt am Wandhalter (A). Wenn die VESA-Breite des Fernseh- CS -Zavéste televizor na ndsténnou jednotku (A).

gerdates 100 mm betragt: schieben Sie die Wasserwaage zuerst nach links/rechts. Pokud je §itka VESA televizoru 100 mm: nejprve posurite vodovahu doleva/doprava.
FR - Accrochez le téléviseur dans le support mural (A). Sila largeur VESA sur le téléviseur SK - Televizor zaveste na ndstennl montdz (A).
est 100 mm : déplacez d’abord le niveau vers la gauche/la droite. Ak je §irka VESA na televizore 100 mm: vodovahu najprv presurite nalavo/napravo.
NL - Haak de tv op de wandsteun (A). HU - Akassza a TV-késztléket a fali tartéra (A).
Als de VESA-breedte van de tv 100 mm is: schuif eerst de waterpas naar links/rechts. Ha a TV-készUulék VESA szélessége 100 mm: elébb tolja balra/jobbra a szintezét.
ES -Enganche la television en el soporte de pared (A). Sila anchura VESA del televisor TR -TV'yi duvar ayakligina (A) takin.
es 100 mm: mueva primero el nivel a la izquierda/derecha. TV'deki VESA genisligi 100 mm ise: Oncelikle teraziyi sola/saga oynatin.
IT - Agganciare la TV sul fisaggio a parete (A). Se la larghezza VESA sulla TV & dii RO - Prindefi TV-ul pe suportul de perete (A).
100 mm: spostare primai il livello verso sinistra/destra. Dacd Iatimea suportului VESA de la TV este de 100 mm: mai intéi reglati nivelul la
PT -Encaixe a TV no suporte de parede (A). Se alargura VESA no televisor for de sténga/dreapta.
100 mm: movimente primeiro o nivel para a esquerda/direita. UK - TliaBicbTe TeAEBI30P HA HACTIHHMN KPOHLITENH (A). SIKLWLO WnpmHa VESA Teaesizopa
EL - Movtdpete Tn ouokeun TNAedpaong emdvw oTnv etritoixn Baon (A). EGv To TAdrog VESA cKkAaACe 100 MM: CROYATKY NEPEMICTITb PiBEHb AIBOPYY/MPABOPYM.
NG TNAedpaong eivar 100 mm: katT apxfv HETAKIVAGTE Tn 0TABN TTPOG Ta apIoTEPG/DEGIC. BG - Okayete TeneBM30pa HO KOH30AQTA 3Q CTEHA (A).
SV - Kroka fast tv:n pd vaggfastet (A). Om VESA-bredden pd tv:n &r 100 mm: flytta forst Ao VESA WMpoumHaTa Ha Tenesmopad e 100 mm: mbpBo Npemectete
avvagningsskenan &t vanster/hoger. XOPW3OHTAAHATA MAACTUHA HOASIBO/HOASICHO.
PL  -Zawies odbiomik na uchwycie sciennym (A). Jesli szerokos¢ elementu montazowego JA -FLEZEDA=IL XTVN (A) ICEHB,
VESA na telewizorze wynosi 100 mm: przesur w poziomie w lewo/prawo. TLE® VESA @ht 100 mm DB & RN ZEGABEIIE S,
RU - ToagecsTe TeAEBM30P HO HOCTEHHbIN KOOHLLTENH (B). ECAM inpuHa VESA ZH - BRI ETEREELE (A) L IR L VESA RIZTEN 100 2K Semik/
TeAeBM30pa cocTaBAsieT 100 MM: CMepPBA NEPEABMHbLTE YPOBEHb HOAEBO/HAMPABO. HKEEBE,
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e Easy access cable service positioning.

DE -Kabelserviceposition fur einfachen Zugang.

FR - Positionnement pour un acceés facile aux cables.

NL - Positie voor kabelaansluiting.

ES -Fdcil acceso para colocar el cable.

IT - Facile acceso per il posizonamento dei cavi.

PT - Posicionamento de servico de cabo de acesso facil.
EL - ©fon kaAwdiou kepaiag pe eUKoAN TTpdoaaon.

SV - Kabelplacering for enkel &tkomst.

PL -tatwy dostep do miejsc, w ktére wpina sie kable.

RU - ToaKAOHEHME KABeAs! BbICTPOro AOCTyNaA.

CS - Nastaveni polohy pro snadné zapojeni kabelu.

SK - Pozicia na ulah&enie pristupu ku kablom.

HU - Kdbelek kdnny( hozz&férését biztositd szervizallds.

TR - Kolay erisimli kablo servis konumlandirmasi.

RO - Pozitionare cu acces ugor pentru intrefinerea cablurilor.
UK - TiAKAIOYEHHST KOBEAID LLBUAKOTO AOCTYTTY.

BG - PasnonoyeHne Ha kabeAnTe 30 AeCHO OBCAYXKBAHE.
JA -BBICFIEATERT—TIL Y—ERERE,

H -BgiEIL v EETER,
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e Remove the TV from the wall mount (A).

DE - Nehmen Sie das Fernsehgerat vom Wandhalter (A).
FR - Déposez le téléviseur du support mural (A).

NL -Haal de tv van de wandsteun (A).

ES - Refire el televisor del soporte de pared (A).

IT - Rimuovere la TV dal supporto a parete (A).

PT - Retire o televisor do suporte de parede (A).

EL - AgaipéoTe TV TnAedpaon atd tnv emitoixn Baon (A).
SV -Tabort tvin fran vaggfastet (A).

PL -Zdejmij telewizor z uchwytu sciennego (A).

RU - CHUMUTE TEAEBM3OP C HOCTEHHOIO KPOHLUTENHA (A).
CS - Sejméte televizor z ndsténné jednotky (A).

SK  -Televizor zloZte z ndstennej montdze (A).

HU -Vegye le a TV-készUléket a fali tartdrdl (A).

TR -TV'yi duvar ayakiigindan (A) ¢ikarn.

RO - Demontati TV-ul de pe suportul de perete (A).

UK - 3HiMiTb TEAEBI30P 3 HOCTIHHOTO KPOHLUTEMHA (A).

BG - CBaneTe TeneBM30pa OT KOH30AATA 30 CTEHA (A).
JA -TLEZEDA—IL XTVN (A) hEAT,

ZH - EEBIMEEESE (A) LT,
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More from Vogel's

Cable solutions & multi AV supports
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Unlversal tablet mounts ' e P ~ Sound bar solutions
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